


<p><b>भारत कोकिंग कोल लिमिटेड</b>  एक मिनीरतन कंपनी  कोल) इंडिया लिमिटेड का एक अंग ( )  <b>जनसम्पर्क विभाग</b>  कोयला भवन, कोयला नगर, धनबाद – 826005</p>		<p><b>Bharat Coking Coal Limited</b>  A Miniratn Company  (A subsidiary of Coal India Ltd)  <b>Public Relation Department</b>  Koyla Bhawan, Koyla Nagar,  Dhanbad, Jharkhand-826005</p>
--	---	--

दिनांक: 04 सितंबर, 2017

**प्रेस विज्ञप्ति**

**बीसीसीएल द्वारा हिंदीतर भाषियों के हिंदी अनुवाद एवं निबंध प्रतियोगिता का आयोजन**

भारत कोकिंग कोल लिमिटेड में राजभाषा पखवाड़ा – 2017 के दौरान आज दिनांक 04 सितंबर, 2017 को हिंदीतर भाषियों के लिए हिंदी टिप्पण, आलेखन, अनुवाद इवान निबंध प्रतियोगिता का आयोजन कोयला भवन स्थित तल-3 सभागार में किया गया। प्रतियोगिता का शुभारंभ वाशरी जोन के महाप्रबंधक श्री एम. आलम द्वारा किया गया। प्रतियोगिता के शुभारंभ के अवसर पर श्री आलम ने उपस्थित अधिकारियों व कर्मचारियों को अधिक से अधिक कार्यालयीन कार्य हिंदी में करने के लिए प्रेरित करते हुए कहा कि हिंदी हमारे देश की सहज, सरल और लोकप्रिय भाषा है। हम अपनी मातृभाषा के प्रयोग के द्वारा खुद भी सहज रहते हैं और दूसरों को भी बेहतर तरीके से समझा सकते हैं। राजभाषा पखवाड़ा को आयोजित करने का उद्देश्य है कार्यालयीन कार्यों में हिंदी का प्रयोग अधिक से अधिक बढ़ाया जाए।

परंपरा के अनुसार प्रतियोगिता के अवसर पर प्रसिद्ध छायावादी साहित्यकार सूर्यकांत त्रिपाठी निराला को श्रद्धांजलि दी गई और उनके कृतित्व व व्यक्तित्व से सभी को अवगत कराया गया। कार्यक्रम का संचालन श्री उदयवीर सिंह, सहायक प्रबंधक (राजभाषा) द्वारा किया गया।

हिंदीतर भाषियों के लिए आयोजित हिंदी टिप्पण, आलेखन, अनुवाद व निबंध प्रतियोगिता में लगभग 30 प्रतिभागियों ने भागीदारी की। दिनांक 05 सितंबर, 2017 को हिंदीभाषियों के लिए हिंदी टिप्पण, आलेखन, अनुवाद व निबंध प्रतियोगिता का आयोजन प्रातः 11.00 बजे कोयला भवन स्थित तल-3 सभागार में किया जाएगा।

प्रतियोगिता के अवसर पर डॉ. के एस सिन्हा, प्रबन्धक (विधि), श्री ए के जैन, वरिष्ठ प्रबन्धक (कार्मिक), श्री दीपक कुमार सिन्हा, उप प्रबंधक (सचिवीय), श्री दिलीप कुमार सिंह, उप प्रबंधक (राजभाषा), श्री श्याम नारायण सिंह, वरिष्ठ अनुवादक, श्री महेंद्र सिंह, श्री यू एन तिवारी, श्रीमती इशानी, श्री राजीव बोस, श्रीमती बंदना की सक्रिय भागीदारी रही।

उपमहाप्रबंधक (जनसम्पर्क)

